

2025年11月06日

## 从源头布局健康事业，格力高海南可可种植园正式启航

11月4日，上海江崎格力高可可产业振兴项目种植庆典仪式在海南省万宁市兴隆区格力高可可种植园举行。万宁市人民政府副市长、兴隆华侨旅游经济区工委书记郑忠发，区工委委员、副主任娄容豪，中国热带农业科学院香料饮料研究所产业发展部负责人苏宁，中国热带农业科学院香料饮料研究所可可研究中心主任、研究员李付鹏等嘉宾，以及格力高中国代表出席仪式，携手迈出了巧克力原料全链条本土化建设的关键一步。



该项目将在兴隆建设科技示范核心区，未来规划打造集种植、加工、文化、休闲于一体的“可可文化体验园”。当前重点开展标准化示范种植以及系统性研发，深入研究海南特色可可品种的风味特性，评估其应用潜力。此项研究成果，将为后续工艺优化、产品创新及规模化种植提供关键科学依据。格力高期望通过全产业链的协同合作，探索出一条将独特海南风味融入健康食品的事业路径，为中国食品产业与乡村发展贡献力量。

# News Release

Glico  
格力高

上海江崎格力高  
www.glico.com.cn

## 深耕健康事业，布局本土产业链

上海江崎格力高食品有限公司自进入中国三十年来，始终秉持“通过事业为社会做贡献”的初心，致力于健康食品研发与生产。基于对中国本土优质原料可持续发展潜力的持续关注，格力高选定海南万宁兴隆落地可可种植项目，并与兴隆华侨旅游经济区政府、香饮所等科研机构达成合作，共同探索可可品种改良、工艺优化与产业融合路径，积极推动本土可可产业高质量发展。

兴隆作为中国少有的优质可可种植基地，拥有得天独厚的热带气候和土壤条件，为优质可可种植提供了理想的自然环境。香饮所作为专业从事热带香料饮料作物产业化配套技术研究的综合性科研机构，在可可等热带作物研究领域具有深厚积累，将为项目提供强有力的技术支撑。通过此次政企研三方合作，项目将充分整合政府资源、科研力量与企业优势，共同探索可可品种改良、工艺优化与产业融合路径，助力兴隆可可走向更广阔的市场。

## 三方携手植树，共绘产业蓝图

在一段独具地方风情的舞蹈暖场后，本次种植庆典仪式正式启动。



万宁市人民政府副市长、兴隆华侨旅游经济区工委书记郑忠发在致辞中表示，万宁市政府将携手格力高，以“政府引导、企业主体、农户参与、科技支撑”为原则，共同推动可可产业规模化、标准化、品牌化发展，致力于将兴隆建设成为

# News Release

Glico  
格力高

上海江崎格力高  
[www.glico.com.cn](http://www.glico.com.cn)

海南乃至全国有影响力的可可产业示范基地。



中国热带农业科学院香料饮料研究所产业发展部负责人苏宁在发言中表示，作为扎根兴隆近七十年的科研机构，香饮所将持续为项目提供科技支撑。研究所以“科学研究、产品研发、科普示范”三位一体模式，选育出“香可 16 号”等优良品种，并构建了从“可可树到巧克力”的全产业链技术体系。未来将通过“一所对一县”实践行动和创新联合体建设，加强与政府、企业的协作，推动科技成果转化，为万宁可可产业发展贡献力量。



# News Release



上海江崎格力高  
www.glico.com.cn

上海江崎格力高食品有限公司总经理井冈俊之在致辞中回顾了格力高进入中国三十周年的发展历程，强调将秉持“通过事业为社会做贡献”的初心，为了将“美味与健康”提供给中国消费者，在万宁兴隆打造现代化农业示范基地。他表示，项目将致力于与本地农户建立长期稳定的伙伴关系，并期待将这片土地发展为连接田园与生活的纽带，让游客未来能在此品味可可的醇香，更为当地社区和乡村振兴贡献价值。

致辞结束后，政企研三方代表移步种植区，共同栽植象征合作的可可树苗，并通过林间茶叙展开深度交流，进一步探讨技术合作与未来规划。



此次可可种植项目，是格力高“健康事业”战略在原料源头端的重要实践。通过从种植源头开始的全产业链把控，格力高致力于探索将独特的海南可可风味融入未来产品创新的可能性。未来，格力高期待能将源自兴隆的可可原料，为消费者带来兼具本土风味特色与健康价值的新体验。

## 践行可持续发展，共创乡村新未来

格力高长期致力于可持续供应链建设，从推动FSC认证包装、可持续棕榈油采购，到此次可可种植园战略合作，均是对环境责任与社会价值的切实回应。此次项目将通过与地方政府、科研机构及当地社区的深度建联，构建紧密的产业协

# News Release



上海江崎格力高  
[www.glico.com.cn](http://www.glico.com.cn)

作网络。同时，通过技术赋能与资源共享，有效提升当地农业发展的内生动力，为乡村振兴注入持续活力。

此次可可种植项目的实施，是格力高为探索中国特色产业迈出重要一步。展望未来，格力高将充分发挥海南兴隆可可独特的风味潜力，通过“从田间到餐桌”的全链条创新，将健康、美味与本土特色完美融合。这一实践不仅是格力高对“健康的每一天，充实的人生”企业使命的坚守，更是外资产业助力建设美丽乡村、推动中国食品行业高质量发展的坚定承诺。